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            Tczew, dnia 03.10.2013 r.

URZĄD MIEJSKI W TCZEWIE 





     
Wydział Zamówień Publicznych
83 - 110 Tczew

Plac Piłsudskiego 1

 WZP.271.3.19.1.2013
Dotyczy postępowania konkursowego na opracowanie koncepcji urbanistyczno -architektonicznej „Nowe Centrum Usługowe” w Tczewie

I. Do Organizatora Konkursu wpłynęło pytanie, dotyczące przedmiotowego postępowania. Poniżej przedstawiamy treść pytania wraz z udzieloną odpowiedzią:   
Pytanie  
Czy firma mająca siedzibę poza terytorium Rzeczpospolitej Polskiej która dysponuje osobą posiadającą uprawnienia urbanistyczne/uprawnienia do projektowania w planowaniu przestrzennym nadane zgodnie z prawem obowiązującym w Rzeczpospolitej Polskiej, a nie zgodnie z prawem państwa w którym prowadzi działalność spełnia warunek określony                     w zacytowanym poniżej ppk. 2.1 regulaminu konkursu . 
Jeżeli nie spełnia - to proszę o podanie podstawy prawnej na podstawie której wprowadzono do regulaminu konkursu takie ograniczenie uczestnictwa.
 
2.    OPIS WARUNKÓW UDZIAŁU W KONKURSIE I WYMAGANE DOKUMENTY
2.1   Uczestnik Konkursu jest zobowiązany wykazać, nie później niż w dniu składania wniosków, spełnianie warunków udziału w konkursie, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, w szczególności dotyczące dysponowania osobą posiadającą odpowiednie uprawnienia.
Warunek będzie spełniony jeżeli Uczestnik, lub co najmniej jedna osoba którą dysponuje posiada uprawnienia urbanistyczne/uprawnienia do projektowania w planowaniu przestrzennym, zgodnie z prawem państwa, w którym prowadzi działalność.
Odpowiedź

Na potwierdzenie niniejszego warunku Organizator Konkursu uzna uprawnienia  nadane zgodnie z prawem państwa w którym zostały wydane, na podstawie obowiązujących przepisów.
Ponadto, na tym etapie postępowania Organizator nie jest upoważniony do oceny spełniania warunków udziału w postępowaniu konkursowym. Czynność ta nastąpi po terminie składania 

wniosków o dopuszczenie do udziału w konkursie na podstawie złożonych oświadczeń                      i dokumentów. W przypadku zaistnienia wątpliwości co do spełniania przez Uczestnika konkursu wymagań określonych w Regulaminie konkursu, Organizator zwróci się do Uczestnika o wyjaśnienia/uzupełnienia dokumentów, oświadczeń zgodnie z art. 120 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych. 
 Niniejsze pismo stanowi  część składową Regulaminu Konkursu.
Zatwierdziła:

Eugenia Eron

Naczelnik Wydziału Zamówień 

Publicznych

             
Podpisała:

z up. Prezydenta Miasta

       Katarzyna Mejna

       Sekretarz Miasta


